

## **ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΠΡΟΞΕΝΩΝ ΤΩΝ Η.Π.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

Την 2α και 3η Αυγούστου ε.έ. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ εδέχθη στην Πατριαρχική Καθέδρα τις επισκέψεις των Γενικών Προξένων των Η.Π.Α. κ. Stephen Fakan και της Ρωσίας κ. Rachid Sadikou αντιστοίχως και είχε μαζί τους πολύωρες και επικοδομητικές συζητήσεις.

Συγκεκριμένως, ο Μακαριώτατος αφού παρουσίασε στον κ. Stephen Fakan το ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου στην Αφρικανική Ήπειρο, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τους διαφόρους Συλλόγους εξ Αμερικής οι οποίοι στηρίζουν ποικιλοτρόπως την Ιεραποστολή, ενώ αναφέρθηκε και στο γεγονός ότι αρκετοί αφρικανοί έχουν σπουδάσει στις Ηνωμένες Πολιτείες και μετά ταύτα διακονούν στις κατά τόπους Εκκλησίες των πατρίδων τους ως κληρικοί ή αρχιερείς.

Επίσης, ο Μακαριώτατος εξέφρασε την επιθυμία του να συνεργαστεί μετά του Γεν.Προξενείου των Η.Π.Α. στον τομέα της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης και της προβολής της, καθώς και στην σπουδαιότητα συντηρήσεως των χειρογράφων που διαθέτει, ενώ με τη σειρά του ο Εντιμότατος Γεν.Πρόξενος τον διαβεβαίωσε ότι θα παρέχει κάθε δυνατή βοήθεια στο θέμα αυτό.

Την επομένη ημέρα, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τον Γεν.Πρόξενο της Ρωσίας κ. Rachid Sadikou και τον Πρόξενο κ. Gennady Babich για την επικαιρότητα των ημερών, τις εργασίες και αποφάσεις της Μεγάλης Συνόδου στην Κρήτη καθώς και την μελλοντική έλευση 3000 ρώσων εργατών στην περιοχή El Alamein προκειμένου να συμβάλλουν στην βιομηχανική ανάπτυξη της περιοχής στα πλαίσια των συνεργασίας Ρωσίας και Αιγύπτου. Τέλος, η Α.Θ.Μ. τόνισε την ετοιμότητα του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας να εξυπηρετήσει τις πνευματικές ανάγκες των ορθοδόξων ρώσων πολιτών στην Αίγυπτο .

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στο Καθολικό της Πατριαρχικής Μονής του Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, μετά την Παράκληση της Θεοτόκου και ενώπιον του Εντιμ. Γεν.Προξένου της Ελλάδος κ. Εμμ. Κακαβελάκη και πολλών πιστών , ο Μακαριώτατος, ιδιαιτέρως συγκινημένος, απεχαιρέτησε και κατευόδωσε τον Αρχιμ. Ραφαήλ Κοροβέση, ο οποίος υπηρέτησε το Πατριαρχείο ως εφημέριος του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού Αλεξανδρείας και ο οποίος, με εντολή Του, θα συνεχίσει την διακονία του, στην Ιερὰ Μητρόπολη Ιωαννουπόλεως της Νοτίου Αφρικής.